

Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Охорона здоров'я

Захід 2.7.3.2.1. Розроблення проєкту наказу щодо внесення змін до Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, відповідно до яких результати всіх обов'язкових попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів вносяться виключно до ЕСОЗ

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.03.2023 - 31.05.2023	20%	Пропуск строків (строк завершення заходу настав, але захід не завершено)



▪ Успіхи

Розроблено проєкт наказу МОЗ «Про внесення змін до наказу МОЗ від 23.07.2002 р. № 280», що оприлюднений у травні 2023 р. для громадського обговорення. Станом на жовтень 2023 р. наказ не затверджений.

▪ Перешкоди та ризики

Проєкт наказу не відповідає вимогам ЗУ «Про електронні довірчі послуги» в частині застосування понятійного апарату, зокрема, використання поняття «електронний цифровий підпис». Розроблений проєкт не містить положення про внесення результатів всіх обов'язкових попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів виключно до ЕСОЗ.

Існують чинні правові норми, що врегульовують ведення в електронному вигляді медичної документації, які необхідно упорядкувати для виконання заходу.

У чинних нормативно-правових актах та розробленому проєкті наказу немає конкретизації щодо внесення результатів обов'язкових попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів до ЕСОЗ, і повноваження НСЗУ поширюються на виконання вимог щодо функціонування ЕСОЗ у разі надання послуг відповідно до укладених договорів.

Оскільки обов'язкові попередні та періодичні профілактичні медичні огляди проводяться також за приватні кошти фізичних та юридичних осіб, конкретизація порядку ведення медичної документації сприяла б мінімізації ризикованої поведінки окремих надавачів медичних послуг.

▪ Необхідні дії та рекомендації

До проєкту наказу МОЗ від 23.07.2002 р. № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб» необхідно додати положення щодо обов'язковості внесення результатів всіх обов'язкових попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів до ЕСОЗ.